

繁花盛开，市民热衷户外运动

提醒：户外运动有风险应选择正规公司

□图/文 蒋逐宸



5月，繁花盛开，正是户外踏青的好时候，随着户外拓展运动的兴起，我市一些户外拓展公司也迎来了接待高峰期。11日，记者进行了采访。

市民踊跃参与户外运动

近日，记者路过咸宁多个旅游景区时发现，报名参加户外运动的市民越来越多。在星星竹海景区，一身身碧绿的军装，一张张红扑扑的脸蛋，额头上渗出细密的汗珠，来不及擦就冲着前方的相机镜头笑嘻嘻地比着剪刀手，欢快地喊着“Yeah”。“我们参加

的是真人CS射击拓展项目，今天玩得非常开心，下次还会和朋友一起来参加。”市民谭先生说。

“从每年的2月份开始，每天都有户外运动爱好者打电话来咨询报名事宜。现在这个季节，他们公司每月的报名量就达到了200余人。”咸宁市大地教育咨询有限公司陈经理说，咸宁本地的户外运动从2008年兴起，发展到至今已有2家户外运动公司初具规模。目前他们已开设了真人CS、高空拓展、篝火晚会、自助烧烤和野外露营等运动项目。其中，真人CS和高空拓展最受欢迎。而收费根据活动内容不同，价格在20—400元/人不等。

桶装食用油降价啦

大豆油、调和油降幅大

本报讯(记者 黄兰芬)近日，国内食用油两大巨头金龙鱼和福临门相继宣布，在全国范围内降价10%，产品涉及调和油、菜籽油及豆油。昨日，记者走访咸宁城区的超市发现，受这两个品牌降价影响，多个品牌的食用油也开始降价促销。

福达坊、中鼎、元宝牌……昨天上午，记者在武商量贩温泉店看到，桶装油售卖区，许多油品上贴着促销的黄色标签。5升装的

福达坊食用调和油每桶65.9元降至39.8元，5升装的中鼎一级大豆油每桶46.9元降至37.9元，5升装金龙鱼第二代食用调和油每桶65.9元降至59.9元。

“哟，油降价了。”在温泉中百仓储内，一位逛超市的女士发现桶装油降价，便迅速提了两桶放入购物车。据该超市的卖场工作人员介绍，金龙鱼食用油降价有一个月左右，许多品牌都跟着调了价格，一些品牌食

感受大自然增进友谊

户外运动爱好者刘女士告诉记者，去年通过朋友介绍他们参加了一次野外露营活动，感觉非常不错。以前周末都是和朋友聚在一起打牌，而现在只要有时间他们就会去参加户外拓展活动。

“由于平时工作忙，我和她妈妈陪孩子的时间非常少，现在周末和她一起来参加这样的户外运动，既能陪伴孩子，又对孩子的成长有所帮助，我们一家还度过了一个温馨愉快的周末。”一位初次带女儿来参加活动的爸爸说。

陈经理说，目前户外运动已是当下最流行的运动之一了。户外运动中的越野、山地自行车、露营等都需要参与者有较好的体力，这样能促进心肺功能。另一方面，参加户外运动除了可以体会到舒适的都市环境与艰苦的野外生活中的不同感受，还能在活动中团结互助，增进朋友间的友谊。

户外运动有风险应选择正规公司

陈经理说，因户外运动通常是在山区或偏远地区进行，这些地方的防护措施通常不是很到位，参与者要时刻有安全防范意识。其次，要时刻储备个人体能，在户外一旦遇到恶劣环境，身体里的潜在病症可能会被激发出来。

此外，由于户外运动涉及安全注意事项多，需要多年的带团经验的专业人员来防范和控制危险事故的发生。因此，市民一定要选择有正规资质的户外拓展公司参加。

用油正在大力促销。

在城区多个超市记者见到，许多品牌的大豆油、调和油降价明显。食用油厂商近期促销热情高涨，促销的内容如：买大桶送小瓶、达到一定金额返现、买油送糖等。

对于食用油价格下滑的原因，业内人士认为，主要是国内外市场上食用油原料价格回落。

游商乡村售小家电

工商识别真假“李逵”

本报讯(熊大平 张琦)在乡村流动商贩售卖各种冒牌小家电，先发售预订卡，再抢购。用低廉的价格吸引了老百姓，从而达到赚钱的目的。这是游商惯用的伎俩，近日发生在通山的一起流动商贩骗财行为，被工商人员识破。

4月21日，通山县工商局九宫山工商所接到群众举报称：有几名外地人在九宫山镇彭家垅村学校附近开展电器展销活动，18日已收取了部分老人的预定金，当天是送货交易时间，要求工商部门出面帮忙给予产品鉴定。

工商所立即组织人员前往经营现场，展开调查，五名经销商系湖北省罗田县人，主要经营“豆浆机”和“快速电热壶”。经销方式是对乡镇里的留守老人先行广告宣传，以每张10块钱发售“预订卡”，然后按照订货数去武汉进货再到乡镇来进行销售。如老人购买了“预订卡”却又不购买商品的话，预订卡的购款列作违约金不予退还。

执法人员对展销的两种商品进行了认真的检查，发现某品牌的快速电热壶包装相关标注不详尽，涉嫌假冒伪劣产品。执法人员当即与该产品商标注册持有人联系，取得该公司的传真鉴定并出具鉴定书，最终确认电器展销会上的改品牌电热壶为假冒注册商标专用权产品。

工商所工作人员立案查处，并向在场的留守老人进行了法律宣传和讲解，同时，责成活动举办方将村民已交的“预订卡”购买款给逐一退还。

格力空调技术日新月异

本报讯(记者 鲁芳)从运行时轰鸣作响的空调“电老虎”，到如今外观漂亮、省电节能的“静音王”，十多年时间，空调产品在外观、性能、技术等方面发生了翻天覆地的变化。谈到空调变迁，市民朱女士感慨颇多。

“11年前，家中添置了一台在当时还算奢侈品的格力挂式空调。传统简单的白色外观，噪音大，耗能高，不够制冷还需要加氟。”朱女士说，在那之后的几年，搬了新家又购买了一台一级节能、红色外观的格力定频空调，“耗电少了，外观也更漂亮了”。

今年初，朱女士的儿子结婚，朱女士为儿子的新家添置了一台圆柱形立式空调，以及两台挂式变频空调。“漂亮、节能、静音，功能强大！”朱女士不禁感叹空调产品技术日新月异，对于其给自己的带来的惊喜更是赞叹有加。

“好品质源于专注和创新，就像格力空调，几十年如一日只做空调，品牌积淀奠定了市场的地位。”采访时格力空调咸宁区域相关负责人表示，空调产品的革新极大开辟了一个巨大的空调消费市场的同时，企业也获得了回报。

采访时有家电人士表示，以目前市场上遥遥领先的格力空调为例，2000年至今，咸宁格力电器经销商网点已达到200个，平均每年增加经销商网点15个。“不管是在城区还是在乡镇，格力空调都处于领先地位，汇聚了具大的品牌影响力，是老百姓心目中的‘明星品牌’。”采访时有家电人士称。

七星彩好运无限 500万再降荆楚

排列五2530万、大乐透1000万，七星彩500万。近日，我省体彩大奖频出，彩民中奖很忙，很幸福。

七星彩第14052期9日开出奖号“3103236”，全国唯一1注500万大奖花落宜昌50070销售点。至此，今年我省彩民已中七星彩一等奖7注，其中有5注为500万。全部为单式投注所中，且单票最高不超过10元。

1月19日，七星彩14008期全国中出一等奖11注，我省中出2

注。武汉06192点与荆州23023点两彩民以生日号码投注“1957425”，分别揽得好运。

2月21日，七星彩第14022期全国中出2注500万，全被我省黄冈33031点中得。中奖者坚守梦中号码，仅4元就捧得1000万巨奖。

3月14日，七星彩14028期全国送出3注500万，我省武汉02166点一女彩民以2注守号、3注机选的方式投注，仅花费10元即中奖500万元。

4月8日，七星彩14039期黄石40117点一彩民仅花费2元钱，即中得500万大奖。

七星彩，名副其实的彩市常青树，以“500万生产线”之美誉屹立彩市十余载。很多人将其视为生活的调剂品，在奉献爱心的同时，更收获精彩好运。

七星彩，

一种选号无需费神，中奖无需理由的玩法。或偶遇身边号，或陡生一灵感，或随意机选，或守号单盯……无需投入太多，只要参与其中，不经意间，巨奖大奖突然降临。

超级大乐透第054期开奖号码					
开奖号码	前区:	后区:			
02 03 20 25 34	01 12				
全国一等奖2注,奖金1000万元注					

体彩排列3排列5第124期开奖号码					
排列3	395	排列5	39582		